



**Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради
Полтавської області**

пл. Перемоги, 2, м.Кременчук, Полтавська обл., 39600, тел/факс (0536) 730034, факс (0536)730054
E-mail:gor@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

**ПРОТОКОЛ № 1 від 08.01.2020р.
засідання архітектурно – містобудівної ради при управлінні містобудування
та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради**

Оригінал: управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

Голова ради, начальник управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради – **О.Г.Волощенко**

Заступник голови ради, заступник начальника управління –
начальник відділу планування, забудови міста та містобудівного моніторингу управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

– **В.В.Ковальчук**

Секретар ради, провідний спеціаліст відділу планування, забудови міста та містобудівного моніторингу управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

– **Т.О.Нестерова**

Присутні члени ради:

- Анісімов Микола - член Спілки художників України
Тихонович
- Вітко Дмитро - головний інспектор Кременчуцького Головного
Юрійович управління ДСНС України
- Воловик Микола - начальник КВП «Кременчуцьке міське управління
Леонідович капітального будівництва»
- Гайшинська Алла - директор краєзнавчого музею
Павлівна
- Кондрашов - начальник управління культури і туризму виконавчого
Володимир комітету Кременчуцької міської ради
Олександрович
- Кравченко Дмитро - заступник міського голови
Васильович
- Лушакова Алла - доцент кафедри українознавства Кременчуцького
Миколаївна університету ім. Остроградського
- Москалик Іван - начальник управління житлово - комунального госпо-
Володимирович дарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
- Мусієнко Павло - директор КГП «Креміньміськпроект»
Михайлович

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 1 від 08.01.2020р.

Засідання архітектурно - містобудівної ради при управлінні містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

Сторінка 1 з 10

Чудаков Віктор Віталійович - начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

Запрошені:

Айлікова Ганна Вітольдівна - головний архітектор проекту ДП Український Державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» ім. Ю.М.Білоконя

Кулініч Роман Олександрович - керівник регіонального представництва в Полтавській області експертної організації ТОВ «ПРОЕКСП»

Олійник Людмила Миколаївна - інженер 1 категорії ДП Український Державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» ім. Ю.М.Білоконя

Сазонов Сергій Миколайович - директор ПП «Архітон 7», головний архітектор проекту «Історико-архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області»

Сазонова Оксана Юріївна - архітектор ПП «Архітон 7», науковий керівник проекту «Історико-архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області»

Супруненко Олександр Борисович - директор Полтавського краєзнавчого музею, археолог, історіограф та музеєзнавець, видавець, кандидат історичних наук, член Головної Ради Українського Товариства охорони пам'яток історії та культури.

Відсутні члени ради:

Моцарь Валерій Анатолійович - директор ТОВ «Європабуд»

Сверчкова Тетяна Степанівна - архітектор, член національної Спілки архітекторів України

Хасаєв Назим Імран огли - директор ЗАТ «Крюківбудтехмонтаж»

Порядок денний:

1. Розгляд історико - архітектурного опорного плану (ІАОП) м. Кременчука Полтавської області.

2. Розгляд додаткового внесення змін до Генерального плану м. Кременчука.

Доповідач: Волощенко О.Г. – голова ради, начальник управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

СЛУХАЛИ: Кравченка Д.В. - заступника міського голови: Сьогодні на порядку денному 2 питання: 1. Розгляд історико - архітектурного опорного плану

м. Кременчука Полтавської області (далі - ІАОП); 2. Розгляд додаткового внесення змін до Генерального плану м. Кременчука, які були запропоновані депутатами Кременчуцької міської ради та мешканцями міста і були затверджені на пленарному засіданні сесії Кременчуцької міської ради. Пропоную проект порядку денного прийняти за основу та в цілому.

Голосували за прийняття порядку денного.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 12;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ: Проект порядку денного прийнятий.

СЛУХАЛИ: **Питання 1:** Розгляд історико - архітектурного опорного плану м. Кременчука Полтавської області.

ВИСТУПИВ: Кравченко Д.В.: У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 92 та листа Міністерства культури України від 26.04.2018 № 638/10/15-18 управління містобудування та архітектури майже рік не видавались містобудівні умови та обмеження на проектування об'єктів будівництва, виключенням було лише реконструкція та капітальний ремонт квартир чи окремих приміщень, які здійснюються без зміни об'ємно - просторових характеристик. ІАОП міста на сьогоднішній день розроблений та буде затверджуватись в Міністерстві культури. Сьогодні ми пропонуємо розглянути та задати питання розробникам ІАОП м. Кременчука та додаткового внесення змін до Генерального плану м. Кременчука.

Доповідач: Волощенко О.Г. - голову ради, начальника управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради: На пленарному засіданні сесії Кременчуцької міської ради 13 грудня 2018 року було розглянуто питання внесення змін в Програму розробки містобудівної документації в місті Кременчуці на 2016-2020 роки, а саме: доповнено її розділом «11. Розроблення історико - архітектурного опорного плану міста Кременчука» з терміном виконання – 2019 рік. Дана науково – проектна робота «Історико – архітектурний опорний план м. Кременчука» виконана на замовлення управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради авторським колективом науковців та архітекторів ПП «АРХІТОН 7». Представляти дану роботу буде головний архітектор проекту Сазонов Сергій Миколайович. Прошу до виступу.

ВИСТУПИВ: Сазонов С.М. - директор ПП «Архітон 7», головний архітектор проекту «Історико - архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області»:

Шановні присутні. До Вашої уваги представлений Історико - архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області. Місто Кременчук входить до списку історичних населених пунктів, тому згідно законодавства для ведення містобудівної діяльності вимагається наявність даного документу. ІАОП – це науково-проектна документація, яка входить до складу генерального плану міста та в якій відображається узагальнена інформація про об'єкти культурної

спадщини: археологія, архітектура, історія, монументальне мистецтво, природа і пов'язано з цими об'єктами історичну забудову, землі історико-культурного призначення, місця втрачених будинків, споруд, охоронних укріплень, що мали важливе історичне або містобудівне значення, також дисгармонійні будівлі та споруди, пам'ятки природи, природні заповідники, цінні природні ландшафти в межах історичних ареалів.

Історичні міста України, до яких відноситься м. Кременчук, вимагають особливого підходу, оскільки процеси їх розвитку, реконструкції, забудови, господарська діяльність у історичних ареалах, визначених на їх території, повинні ґрунтуватися на усвідомленні необхідності збереження і раціонального використання об'єктів нерухомої і культурної спадщини, охорони традиційного середовища. На це спрямовано такі заходи, як установлення зон охорони пам'яток, визначення історичних ареалів, затвердження місцевих правил забудови. Розробка історико - архітектурного опорного плану м. Кременчук, а також визначення меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів, виконання історико - архітектурної інвентаризації об'єктів культурної спадщини ґрунтується на чинних нормативно-правових документах, які формують сучасну нормативну базу таких досліджень.

Також було проведено вивчення та аналіз матеріалів: джерел й історії археологічного вивчення території; старожитностей раннього залізного віку і раннього середньовіччя; територій й околиць міста за доби розвинутого середньовіччя; решток давньоруського поселення в історичному центрі Кременчука; золотоординського і литовського часів; археологічних об'єктів та нашарувань козацької доби; природних особливостей місцевості, що визначають своєрідність планування та просторової побудови м. Кременчука. Даний ІАОП розроблений в складі 4 томів:

1. Вихідні дані. Пояснювальна записка. Над цим документом працювали не тільки проєктанти, були залучені фахівці Кременчуцького краєзнавчого музею, Полтавського краєзнавчого музею.
2. Додатки до пояснювальної записки. В додатках представлені фотоілюстративні матеріали: картографічні матеріали, історичний планувальний розвиток міста, археологічна інформація.
3. Фотофіксація об'єктів культурної спадщини, об'єктів які пропонуються до включення в перелік, всього їх 202 позиції.
4. Графічні матеріали. 2 креслення: Історико - архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області (основні креслення) та Схема зон охорони культурної спадщини представлені в М 1:5000; 2 креслення: Схема територіального і планувального розвитку міста та Схема ландшафту міста представлені в М 1:50000.

Більш детально розглянемо 1 креслення – Історико - архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області (основні креслення) та 2 креслення - Схема зон охорони культурної спадщини (доповнено зонами охорони пам'яток культурної спадщини, визначені історичні ареали, зони регулювання забудови).

На основному кресленні нанесені: пам'ятки архітектури національного

значення (у місті одна пам'ятка – це Кам'яна вежа для спостереження за рухом по Дніпру) – позначені червоним кольором з подвійною рамкою; пам'ятки архітектури місцевого значення – позначені червоним кольором; щойно виявлені об'єкти архітектури (входить в перелік культурної спадщини але ще не внесений в Державний реєстр культурної спадщини) – позначені жовтим кольором; об'єкти архітектури що пропонуються до занесення в Перелік об'єктів культурної спадщини – позначені блакитним кольором; об'єкти архітектури що пропонуються до не занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України – позначені зеленим кольором; значні історичні будівлі – позначені рожевим кольором; рядові історичні будівлі – позначені помаранчевим кольором; дисгармонійна забудова – позначені коричневим кольором. Також нанесені втрачені споруди, що мали важливе історичне та містобудівне значення, археологічні об'єкти (кургани), об'єкти історичні, об'єкти монументального мистецтва, об'єкти науки і техніки, об'єкти садово-паркового мистецтва, об'єкти ландшафтні, пам'ятки природи. Нумерація на основному кресленні співпадає з нумерацією фотофіксації (том 3) для зручної ідентифікації.

В додатках представлені списки в таблицях, окремо виділені пам'ятки культурної спадщини м. Кременчука: об'єкти архітектури, археології, монументального мистецтва та історії (додаток 1), об'єкти культурної спадщини м. Кременчука (додаток 2), об'єкти, для яких пропонується занесення до переліку об'єктів культурної спадщини м. Кременчука (додаток 3), об'єкти значної історичної забудови м. Кременчука (додаток 4), об'єкти рядової історичної забудови м. Кременчука (додаток 5).

Коротко про Схему зон охорони культурної спадщини. На цьому кресленні представлені визначені і нанесені охоронні зони пам'яток архітектури. На території міста відповідно до чинного законодавства визначені 4 комплексні охоронні зони:

- 1 територія: Комплекс споруд Кременчуцького військового шпиталю по вул. Гоголя, 2.
- 2 територія: будівля Кременчуцького льотного коледжу (Олесандрівське реальне училище), вул. Гоголя, 5.
- 3 територія: частина площі Перемоги, будівля Кременчуцького Державного Банку Російської імперії, територія краєзнавчого музею вздовж вул. Соборної до вул. Академіка Маслова.
- 4 територія: Комплекс військових складів по вул. Макаренка, 5.

На території міста визначені зони регулювання забудови I та II категорії.

I категорія: в проекті прописані певні обмеження містобудівної діяльності (нова забудова та реконструкція об'єктів повинна виконуватися з дозволу органів культурної спадщини, обмеження по висотності забудови – 25 метрів).

II категорія: по висотності допускається до 39 метрів.

Також згідно археологічних даних на кресленні вказані територія замку та фортеці козацького часу.

Визначені історичні ареали: центральний історичний ареал, другий історичний ареал.

Визначені зони: зона охорони археологічного культурного шару, зона охоронюваного ландшафту.

Також виділені зони регулювання забудови II категорії: житловий масив обмежений просп. Свободи, пров. Льва Толстого, вул. Ватутіна, вул. Маяковського та у Крюкові по вул. Івана Приходька.

Об'єкти природи, які пропонується до внесення в перелік об'єктів культурної спадщини: Білецьківські плавні, Кременчуцькі плавні, Кагамлицький регіональний ландшафтний парк, Парк Миру, парк Крюківський (додаток 3).

СЛУХАЛИ: Кравченка Д.В.: дякуємо за змістовну доповідь. Можливо у когось є питання.

СЛУХАЛИ: Кондрашова В.О. - начальника управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради: чому раніше було три історичних ареали, а зараз визначено дві зони?

ВИСТУПИЛА: Сазонова О.Ю. - архітектор ПП «Архітон 7», науковий керівник проекту «Історико - архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області»: Перша зона займала територію фортеці і ми виділили її в окрему зону. Раніше не було такого поняття як зона охорони археологічного культурного шару (в попередніх ДБН) і тому перша зона увійшла в зону охорони археологічного культурного шару, вона має дуже серйозні обмеження по забудові і тому її буде легше зберігати.

СЛУХАЛИ: Кондрашова В.О.: Чи потрібно на кожен охоронну зону розробляти наукову документацію?

ВИСТУПИЛА: Сазонова О.Ю.: Зараз є новий ДБН, в якому чітко визначено: охоронна зона складає 2 висоти пам'ятки але не менше ніж 50 метрів.

СЛУХАЛИ: Кондрашова В.О.: Питання винесення з переліку пам'яток архітектури об'єктів. Пропоную розглянути це питання в комплексі.

ВИСТУПИВ: Сазонов С.М.: Для внесення або винесення об'єктів з переліку повинна розроблятися облікова документація.

СЛУХАЛИ: Кондрашова В.О.: Наскільки буде доступний ІАОП в роботі?

ВИСТУПИВ: Сазонов С.М.: Передбачається згідно завдання на проектування 2 друкованих екземпляра та в електронному вигляді.

СЛУХАЛИ: Супруненко О.Б. – директора Полтавського краєзнавчого музею, археолога, історіографа та музеєзнавця, видавця, кандидата історичних наук, члена Головної Ради Українського Товариства охорони пам'яток історії та культури: Кременчук – це історичне місто і воно повинно мати історичний ареал. Ми провели аналіз пам'яток, де зосереджені знахідки, які виявлені були в Кременчуці. Проаналізувавши всі ці об'єкти, залишили 2 пам'ятки: це територія фортеці козацького часу (XVII- XVIII століття) та поселення і ґрунтовий некрополь – фонові забудова одноповерховими будинками на розі пров. Пилипа Орлика і вул. Космонавтів. Кургани, як пам'ятки археології, переважно розміщені на кладовищах. Їх треба зберігати, як об'єкти історичного ландшафту.

ВИСТУПИВ: Сазонов С.М.: В такому обсязі ІАОП було розроблено вперше силами ПП «Архітон 7» за допомогою управління містобудування та архітектури, управління

культури і туризму, Кременчуцького та Полтавського краєзнавчих музеїв.

Доповідає: Волощенко О.Г.: Під час громадських слухань кожен може ознайомитись з проектом на сайті або в управлінні містобудування та архітектури більш детально, більш змістовно, ознайомитися з пояснювальною запискою та графічними матеріалами в любий зручний час.

Голосували за: рекомендувати проект «Історико - архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області» до затвердження.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 12;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати проект «Історико - архітектурний опорний план м. Кременчука Полтавської області» до затвердження.

СЛУХАЛИ: **Питання 2:** Розгляд додаткового внесення змін до Генерального плану м. Кременчука.

СЛУХАЛИ: Кравченка Д.В.: Перейдемо до другого питання порядку денного - Розгляд додаткового внесення змін до Генерального плану м. Кременчука. На ХХVIII сесії Кременчуцької міської ради VII скликання 21.12.2017 було прийнято рішення «Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Кабінету Міністрів України з клопотанням про дострокове внесення змін до генерального плану міста Кременчука», після чого звернення було направлено до Кабінету Міністрів України. Від Департаменту містобудування, архітектури та планування територій Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та Полтавської обласної державної адміністрації надійшли відповіді, в яких наголошено щодо вимог частини 9 статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»: зміни до генерального плану населеного пункту можуть вноситись не частіше, ніж один раз на п'ять років. Також у листах зазначено, що питання про дострокове внесення змін до генерального плану населеного пункту може порушуватись за результатами містобудівного моніторингу.

Робота «Додаткове внесення змін до генерального плану міста Кременчука» виконана Державним науково-дослідним інститутом проектування міст «Діпромісто» ім. Ю.М. Білоконя на замовлення управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради. Виконання даної роботи пов'язане з проведенням в місті моніторингу за зміною містобудівної ситуації в місті, а також значними змінами в існуючій ситуації на території міста.

Представляти дану роботу будуть головний архітектор проекту державного підприємства Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» імені Ю.М.Білоконя Айлікова Ганна Вітольдівна та інженер I категорії Олійник Людмила Миколаївна.

ВИСТУПИЛА: Айлікова Г.В.: - головний архітектор проекту ДП Український

Державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» ім. Ю.М.Білоконя: Ця робота - це позачергове внесення змін. Генеральний план був розроблений в 2006 році, яким було передбачено значне розширення меж міста Кременчука. В 2012 році було зроблено внесення змін до ГП, в якому були внесені зміни в окремі розділи пояснювальної записки та графічні матеріали. В 2015 році було виконане додаткове внесення змін в зв'язку з потребою забезпечення учасників бойових дій, які безпосередньо приймали участь в антитерористичній операції, земельними ділянками для індивідуального житлового будівництва.

За результатами моніторингу законодавство дозволяє робити позачергові внесення змін до ГП за зверненням міської ради, за рішенням сесії міської ради про необхідність упорядкування попередніх внесень змін.

Проект виконано у відповідності до Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про Генеральну схему планування території України», «Про основи містобудівної діяльності», Земельного Кодексу України, Водного Кодексу України, інших законів, чинної нормативно-правової бази України.

У відповідності до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» генеральний план населеного пункту - це містобудівна документація, що визначає принципові рішення розвитку, планування, забудови та іншого використання території населеного пункту. Термін дії генерального плану не обмежується. Зміни до генерального плану населеного пункту можуть вноситися не частіше, ніж один раз на п'ять років. Дострокове внесення змін до генерального плану може вноситись за результатами містобудівного моніторингу за поданням міської ради або у разі виникнення державної необхідності.

Діючий генеральний план («м. Кременчук Полтавської області. Коригування генерального плану») був розроблений в 2006 році. В 2012 році була виконана робота «Внесення змін до генерального плану міста Кременчука», в якій були внесені зміни в окремі розділи пояснювальної записки та в графічні матеріали та яка стала невід'ємною частиною генерального плану. Робота була затверджена в установленому законом порядку. У 2015 році було виконано роботу «Додаткове внесення змін до генерального плану міста Кременчука», яка була обумовлена тим, що LX сесією Кременчуцької міської ради VI скликання від 07.07.2015 року було прийняте рішення про необхідність дострокового внесення змін до генерального плану міста Кременчука в зв'язку з потребою забезпечити, у відповідності до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», учасників бойових дій, які безпосередньо приймали участь в антитерористичній операції, земельними ділянками для індивідуального житлового будівництва. Додаткове внесення змін також було затверджене в установленому законом порядку.

Дана робота по додатковому внесенню змін в генеральний план міста Кременчука виконана на підставі рішення XXXIII сесії міської ради VI скликання від 13 грудня 2018 року «Про затвердження Програми розробки містобудівної

документації у місті Кременчуці на 2016-2020 роки зі змінами». Виконання даної роботи пов'язане з проведенням в місті моніторингу за зміною містобудівної ситуації в місті, а також значними змінами в існуючій ситуації на території Кременчука.

Основна мета роботи - на базі наданих замовником вихідних даних, рішень прийнятих міською радою, аналізу містобудівної ситуації та інвестиційних пропозицій - внести до графічних матеріалів: плану існуючого використання території, генерального плану (основного креслення), схеми проектних планувальних обмежень змін, пов'язаних зі зміною функціонального призначення територій окремих ділянок або окремих об'єктів на території міста.

Перше питання: розміщені існуючі гаражні кооперативи з часом вийшли за рамки виділених територій. Нашою задачею було перевірити можливість затвердження та відповідності їх розміщення будівельним нормам.

Друге питання це зведення всіх детальних планів територій, які були виконані за цей час (перелік детальних планів), уточнення проходження червоних ліній, схема планування території Кременчуцького району та інші матеріали.

Етапи цієї роботи – приведення до існуючого законодавства по можливості або відмова. На сьогоднішній день та робота, яка представлена вам, є конгломератом всіх робіт, які були проведені до сьогоднішнього дня. Не всі вихідні дані, які були оброблені авторським колективом, враховані у відповідності до нашого законодавства. У збірних таблицях показано пропозиції та їх аналіз, рішення та рекомендації.

В цій роботі не було ніяких змін, які стосуються розвитку промисловості. Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» генеральний план є безстроковим. Кожні 5 років ми можемо вносити зміни.

На кресленні показані резервні території для розвитку по скороченню виробничих підприємств, резервні території для розвитку житлової забудови, враховані всі детальні плани території. Саму мережу магістралей ми по можливості не міняли.

У нас багато питань, які пов'язані з уточненням проходження червоних ліній, всі вони викладені в пояснювальній записці.

Передбачається благоустрій паркових зон, розв'язки, розвиток житлової забудови; багато уточнень по розміщенню гаражних кооперативів, по проходженню червоних ліній. Ми постаралися врахувати всі проблеми, які існують в місті. Наступний крок –це Зонінг.

Стосовно стратегічної екологічної оцінки. У нас зараз є такий вид документації. Це оцінка тих рішень, які приймаються в генеральному плані. Ті зміни, які на сьогоднішній день ми внесли до ГП, не вимагають розробки стратегічної екологічної оцінки.

СЛУХАЛИ: Кравченка Д.В.: Будь ласка запитання:

СЛУХАЛИ: Герешенка Д.Ю. – депутата міської ради: Надавав пропозицію при внесенні змін до ГП врахувати частину території 1-ї міської лікарні як зелену зону загального користування для створення скверу.

ВИСТУПИЛА: Айлікова Г.В.: Охоронна зона навколо території лікарні складає 50 метрів та може використовуватись, як сквер для тих, хто там лікується, а не для загального користування. Внесення змін можливе при зміні межі лікарні, але це потребує узгодження з Міністерством охорони здоров'я.

ВИСТУПИВ: Анісімов М.Т. - член Спілки художників України: Чи планується улаштування підземних переходів на водоканалі та на ринку.

СЛУХАЛИ: Кравченка Д.В.: Ваше питання не має відношення до внесення змін до ГП, це об'єкти інфраструктури дорожнього сервісу.

ВИСТУПИВ: Воловик М.Л. - начальник КВП «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва»: Питання щодо будівництва мостового переходу через р. Дніпро в м Кременчуці.

СЛУХАЛИ: Айлікову Г.В.: Генеральним планом міста Кременчука заплановано будівництво мостового переходу через р. Дніпро в межах М.Кременчука.

Голосували за: рекомендувати проект «Додаткове внесення змін до Генерального плану м. Кременчука» до затвердження.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 12;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати проект «Додаткове внесення змін до Генерального плану м. Кременчука» до затвердження.

Голова ради **начальник управління
містобудування та архітектури
виконавчого комітету
Кременчуцької міської ради**

**Олександра
Григорівна
Волощенко**

Протокол вів: **провідний спеціаліст відділу
секретар ради** **планування, забудови міста та
містобудівного моніторингу
управління містобудування та
архітектури виконавчого
комітету
Кременчуцької міської ради**

**Тетяна
Олександрівна
Нестерова**